
	UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL Diretoria de Registro Acadêmico DRA	
---	--	---

EDITAL Nº. 25/2017/DRA/UEMS DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017.

TRANSFERÊNCIA EXTERNA

2º SEMESTRE 2017



O Diretor de Registro Acadêmico da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul (UEMS), no uso das atribuições, e considerando o disposto na RESOLUÇÃO CEPE-UEMS Nº 1.864, de 21 de junho de 2017, torna público a retificação do:

- EDITAL Nº. 22/2017/DRA/UEMS de 06 de novembro de 2017 – Transferência Externa - Medicina – 2º SEMESTRE 2017;
- EDITAL Nº. 24/2017/DRA/UEMS de 10 de novembro de 2017 – Transferência Externa - Medicina – 2º SEMESTRE 2017.

Ambos, publicado no Portal desta Diretoria, seção Editais, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens dos referidos editais:

- No item **2.1 DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**, do EDITAL Nº. 22/2017/DRA/UEMS de 06 de novembro de 2017 – Transferência Externa - Medicina – 2º SEMESTRE 2017, onde se lê:

10, 13 e 14 de novembro de 2017	Inscrição das 07h00min as 17h00min	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)
20 de novembro de 2017	Homologação das inscrições. Até as 13h00min.	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)
22 de novembro de 2017	Prazo para recurso da homologação das inscrições. Até as 13h00min	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)

	UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL Diretoria de Registro Acadêmico DRA	
---	--	---

• **Leia-se:**

10, 13, 14, 16 e 17 de novembro de 2017	Inscrição das 07h00min as 17h00min	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)
22 de novembro de 2017	Homologação das inscrições. Até as 17h00min.	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)
24 de novembro de 2017	Prazo para recurso da homologação das inscrições. Até as 13h00min	Secretaria Acadêmica de Curso (ANEXO I)

- No item **4.1 DA RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS PARA A INSCRIÇÃO**, do EDITAL Nº. 22/2017/DRA/UEMS de 06 de novembro de 2017 – Transferência Externa - Medicina – 2º SEMESTRE 2017, às letras "b", "e" e "g", acrescenta-se o seguinte texto:

- será permitida a atualização desses documentos, somente para os aprovados na Prova de Admissão, após a publicação do Resultado Final (18 de dezembro de 2017). Podendo apresentar tal documentação no dia 02 de fevereiro de 2018.

- No EDITAL Nº. 24/2017/DRA/UEMS de 10 de novembro de 2017 – Transferência Externa - Medicina – 2º SEMESTRE 2017, altera-se a data da Prova de Admissão e da Retirada do caderno de prova, respectivamente, para o dia:

- **03/12/2017, das 08h30min às 11h30min**, na Unidade Universitária da UEMS de Campo Grande, em sala a ser definida no Edital de homologação das inscrições. Será confirmado no edital de homologação de inscrições.
- **03/12/2017, até 12h30min**, no local de prova.

Dourados-MS, 13 de novembro de 2017.

Edson Cleiton Silva Escobar

Diretor de Registro Acadêmico